

姑娘你这么搞笑,你家人知道吗?

女大学生开跑车闯红灯挨罚 掏出学生证要求“半价”

昨天,“@南京交警二大队”在微博上和网友们分享了一件“奇”事儿:前两天,民警陈子骞处理了一起闯红灯的案件,正要给车主进行扣分处罚时,车主拿出学生证,要求民警给个“半价”。看到这件事的网友们纷纷表示惊呆了,凭借学生证,学生族在很多地方都可以享受优惠,吃饭、看电影、参观景区……闯红灯被罚了也能“半价”?现代快报记者对此采访了交警二大队的一位民警。

通讯员 葛川平 程程 见习记者 王益 现代快报记者 朱俊俊

现场还原

看见闪黄灯,她非但不减速还踩油门

说起这个事情,民警陈子骞有点哭笑不得,“在执法时,经常被要求‘手下留情’,但这位女大学生的理由,还真是第一次遇到。”

这件事发生在7月30日中午12点半左右,陈子骞正在秦淮区龙蟠中路和瑞金路的十字路口执勤。当时天气炎热,路上行人和车辆较少,陈子骞正准备走到路边的树阴下休息会儿,就在这时,随着一阵轰鸣的引擎声,一辆尚酷跑车从他面前疾驰而过,右拐往龙蟠中路开去。而此时右拐和直行方向都是红灯。根据监控,当该跑车即将到达路口时,右

拐方向的交通指示灯已经结束绿灯,闪起了黄灯,当其前轮越过等候线右拐时,指示灯已经变成了红灯。按规定,在绿灯结束,黄灯闪烁时,驾驶员就应停车等候。而这位驾驶员非但没有减速,反而还踩油门闯了红灯。

就在此时,一位老太太刚刚迈出了几步,踏上斑马线准备过马路。突然近距离出现的车辆将老太太吓了一跳,她“啊!”地一声坐在了地上。这辆跑车看到老人倒地后,也立即减速。陈子骞见状,立即骑上警摩赶了过去,把警摩横在车前,这辆尚酷跑车立即停了下来。

听到要记6分,掏出学生证要“半价”

将白色跑车逼停后,陈子骞发现,驾驶员是一名年轻的女性。“您……刚刚闯红灯了。”陈子骞说。女子白了陈子骞一眼,说:“我知道啊,刚刚变红灯,才几秒,有什么关系?”

随后,这名女子又表示,自己驾驶证齐全,怎么处罚直接说。女子将驾驶证、行驶证以及南京某大学学生证一起递给了陈子骞。

陈子骞告诉她,她的行为是闯红灯,是一种严重的交通违法行为,根据《道路交通安全法实施条例》规定,陈子骞对这名女子处以罚款200元、记6分的现场处罚。

女驾驶员拿出自己的学生证,对陈子骞说道:“扣分也行,我有学生证,给我个半酒吧,扣3分算了!”

是某大学研一学生,已向被吓的老太太道歉

从这名女子出示的学生证来看,她是南京某大学研一学生,下学期升研二。驾照持有时间在两年以上。面对她“半价扣3分”的奇葩要求,民警陈子骞当场表示,学生证五折的优惠不能突破法律的约束,法律面前人人平等。

这名女子本就底气不足,民警陈子骞的这一番话也让她意识到了自己的错误,语气和态度都软了下来,当即接受了处罚,并且向

差点被她撞到的老太太道了歉。

当天下午,这名女子又来到交警二大队,接受了处理。到交警二大队后,这位女司机的态度立即好了许多,“真对不起。”她告诉交通科的民警,由于她跟男友吵架,心情不好,所以中午的时候,对交警态度有点不好,“大热天的,交警在路上值勤,我还要添堵,真不应该,希望你们原谅。”这位女子诚恳地说。

交警遇到的神回复

1 大学生闯红灯被抓:学校里没学过

2013年7月26日下午,在建邺路和中山南路路口,交警二大队民警对非机动车及行人交通违法行为进行整治。下午4点钟,建邺路路口由南向北信号灯是红灯,大多数骑自行车的人都在路口外等信号。交警拦住一个骑车闯红灯的戴眼镜男青年。民警问:“看你是个大

学生,从小就应该会的交通常识,怎么会不知道呢?”该男子一句话把交警堵了回去:“学校里没学过!”民警和旁边等信号的骑车人都目瞪口呆。交警把他劝阻到路边,原来,他真的是南京一所大学学生,“我有急事,所以刚才说话有点冲,向你们道歉。”

2 哲学大妈:人生能有多少个几百米

“人生能有多少个几百米,每天都绕几百米,那人生很大一部分时间就荒废了!”2013年4月9日,南京交管部门启动交通违法现象整治行动,集中警力查处“中国式过马路”。在模范马路那里,有位大妈的一句“神回复”,引

来网友热议。大妈说这话的语境,是她在横穿马路时,交警五大队民警善意地提醒:“多走几百米,前面就有路口。”不想大妈不假思索,脱口而出这句让人惊叹的回答,被网友戏称为“哲学大妈”,爆红网络。

3 霸气大妈:我都闯了几十年红灯了,要你管

2013年4月16日中午,南京交警三大队民警在三山街地铁站旁开展非机动车、行人交通违法行为整治时,一位五十多岁的大妈迎着红灯,淡定地穿行在疾驰的车流中。交警赶

忙跑上前,将她拦下,大妈冲着交警发火:“你拦我干吗?”

随后,大妈不以为然地说:“闯红灯怎么了,我都闯了几十年了,要你管。”



漫画 雷小露

小川执勤之坊间奇闻 神奇的学生证



列位看官,又到了这爱恨交织的周一,今天陈小川客串一下为大家讲故事。交警蜀黍每天在路上巡逻也会遇到很多好玩的事情,在这里小川通过几个片段分享给大家。咦?掌声在哪里?

闲话少说言归正传,这一日小川巡逻到龙蟠中路和瑞金路的十字路口。正是七月下旬骄阳似火的天气,空气被晒得滚烫,连梧桐树也卷起了叶子,小川打算站在树阴下休息一会儿。只听一阵引擎的轰鸣,一辆跑车从小川面前闯红灯过去。随后就听见“啊”的一声惊叫,一个正要过马路的老太太被吓得坐倒在地,所幸并没有被撞。小川大怒,心里想:这光天化日朗朗乾坤,竟然肆无忌惮

地闯红灯,简直无法无天,于是当即驱车追上去逼停了跑车。

“您好,请出示驾驶证、行驶证。”“干吗?你拦我做什么,差点刮花我的车……”说话的是一个年轻女车主。

一下竟然不知道说什么好,“您……刚刚闯红灯了,差点撞到人,您刚才没有看见吗?”小川很诧异地问。

“我知道啊,刚刚变红灯,才几秒,有什么关系?”女车主摘下墨镜白了小川一眼,“怎么处罚你就说,我可是有证的人。”

小川一惊,难道是火星颁发的教授证?抑或是联合国的好人证?可就算是FBI的情报员证,也不能随便闯红灯啊。女车主摸索半天,随着驾照和行驶证一起递过来的,还有一张南京某大学的学生证。看到车主右手还放在变速箱操纵杆上,有点大不了一走了之的意思,小川便把女车主请到路边进一步了解情况。

“干吗呀,我又没撞到人,你们交警自己晒太阳,还要害我跟你一起受罪?”下车不到两分钟,女车主就表示热得受不了了。

“既然你怕热,那我们节约彼此的时间。由于你刚刚驾驶机动车违反道路交通信号灯通行以及危险驾驶的行为,根据《道路交通安全法实施条例》的规定,对你处以罚款200元记6分的现场处罚。”小川严肃起来,板着脸说。

这一下女车主不干了,“这才多大事啊,不就闯个红灯嘛,你罚款无所谓,扣我分干吗呀。不许扣。”

看到周围群众开始围观,自知理亏的女车主又说:“扣分那也行,我有学生证,给我个半价吧,扣三分算了。”

小川再次惊呆了——姑娘你这么搞笑你家人知道吗?不过小川毕竟是见惯了大风大浪的人,依然面不改色,严肃地说:“您也是受过教育的人,法律面前人人平等的道理懂不懂?不论你是什么人,都要对自己的行为负责。我是执法者,有责任有义务按照法律来处罚你,并不是针对你个人,而是针对你的行为。你不要以为自己是萌萌哒大学生,所有人都要保护你照顾你。既然你考了驾照,就要独立承担起自己行车过程中的问题。我对你的处罚是有法律依据的,请你配合。”

小小的学生证确实有很大用处,旅游吃饭都有优惠,但是五折的待遇不能突破法律的约束。(原文有删节)